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Gemeinde Jübek

Niederschrift

über die 5. öffentliche Sitzung des Jugend-, Sozial- und Kulturausschusses der

Gemeinde Jübek am 12. November 2009 im Dorfgemeinschaftshaus in Jübek

Anwesend:

Gemeindevertreterin Claudia Jürgensen (stv. Vors.)

Gemeindevertreterin Sabine Peters-Jensen

Gemeindevertreter Iwer Thomsen

Bürgerliches Mitglied Gunda Jessen

Gäste:

Gemeindevertreter Hartmut Bartels

TUS Collegia Jübek Lars Frie

Schützenverein Jübek Elsbeth Heydemann

DRK Jübek Ursula Röthel, Ingrid Tams

Gemischter Chor Jübek H. Bourgin

HGV Jübek e.V. Dieter Schmidt, Britta Weintraut, S. Klopfer

Protokollführer Günther Nowak

Beginn der Sitzung: 19.32 Uhr Ende der Sitzung: 20.35 Uhr

Tagesordnung

1. Feststellung der Beschlussfähigkeit
2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
3. Feststellung der Tagesordnung
4. Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung

vom 01. September 2009
5. Einwohnerfragestunde
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6. Zusammenfassung der Termine für den Veranstaltungskalender 2010
7. Anfragen und Mitteilungen

Um 19.32 Uhr eröffnet die stellvertretende Vorsitzende Claudia Jürgensen die

Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Entschuldigt fehlen der Vorsitzende Ulrich

Manteuffel (krank), Gabriele Lorenz und Sonja Lange.

Zu 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Zu 2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung

Es werden keine Einwände erhoben, damit ist die Einladung ordnungsgemäß erfolgt.

Zu 3. Feststellung der Tagesordnung

Es werden keine Änderungen beantragt.

Zu 4. Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift der
Sitzung vom 01. September 2008

Es werden keine Einwendungen erhoben, somit beschlossen.

Zu 5. Einwohnerfragestunde

Es werden keine Fragen gestellt

Zu 6. Zusammenfassung der Termine für den Veranstaltungskalender 2010

Die Vorsitzende zeigt sich erfreut über die zahlreichen Teilnehmer der Vereine und

Verbände. Alle Beteiligten geben nacheinander monatlich ihre geplanten Termine

bekannt, die dann miteinander abgestimmt werden (s. Veranstaltungskalender 2010).
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Zu 7. Anfragen und Mitteilungen

1. Ulrich Manteuffel hatte in der vorigen Sitzung vorgeschlagen, in Jübek mit den

Vereinen und Verbänden ein Bürgerfest auszurichten. Hierüber wird diskutiert.

Der HGV plant im Sommer eine solche Veranstaltung, evtl. vor dem Grillfest der

Feuerwehr. Herr Bartels berichtet, dass die Feuerwehr Friedrichsau schon einmal

ein solches Fest ausgerichtet hat. Hierbei wurde Fußball gespielt (ca. 7 Minuten),

die Vereine stellten sich vor; man könnte einzelne Stationen einplanen, an denen

sich die Vereine vorstellen und die einzeln angelaufen werden können. Evtl.

könnte auch ein Beach-Volley-Ball-Turnier mit dem DFB ausgehandelt werden.

Die Zeit vom 19. – 20. Juni 2010 ist noch frei. Hinweise sollen im Amtsblatt

bekannt gegeben werden.

2. Die nächste Sitzung findet am 04. Februar 2010 um 19.30 Uhr im

Dorfgemeinschaftshaus statt.

Claudia Jürgensen Günther Nowak

Vorsitzende Protokollführer


